

第二届江南文脉论坛落幕 让文化发展成为经济社会发展的“硬道理”

本报讯（晚报记者 张月）昨天，由光明日报社、中共江苏省委宣传部和中共无锡市委主办，中共无锡市委宣传部承办的第二届江南文脉论坛圆满落幕。本次论坛把传承发展地域文化与推进实施国家战略结合，取得了丰硕的成果，为建设一个新江南添智力、增动力。

本次论坛以“文脉传承与长三角一体化发展”为主题，对江南文化的深厚底蕴和当代价值进行了深入研讨。相关领导、国内外专家学者400多人出席论坛。期间，举办了1场主论坛、5场高端对话、10场分论坛和1场长三角江南文化研究学术共同体建设工作圆桌会，190多位专家学者作专题演讲或发言。同时，专题委约创作并首演原创交响乐《大江南北》、精心制作播出主题片《江南文脉·诗词》、集中发布江苏文脉

整理和研究工程《江苏文库》第二批成果182册图书、《江苏文库》数据库正式上线。

参会嘉宾普遍认为，本次论坛是一次学术的盛会、思想的盛宴、文化的盛事，特色鲜明、亮点纷呈，汇聚了思想智慧，提供了独特体验，塑造了品牌形象。论坛前夕及举办期间，组织开展了丰富多彩的展示推广活动，“江南印象”短视频大赛共征集到作品13950部、总点击量达2.95亿次；大型沉浸式演出“秀·江南”展现如梦江南画卷，为论坛营造浓厚氛围。值得一提的是，论坛召开前夕，省委宣传部组织了“家在江南”主题采访活动，全国30多家媒体行走长三角深入采访报道，有力有效扩大了论坛影响。

本次论坛成果丰硕，共收到参会论文300多篇，汇编7本论文集。

现场讨论交流、对话互动气氛热烈活跃，形成了一大批高质量学术成果。论坛还就长三角一体化中的文明城市群建设、江南文化研究学术共同体建设等交流做法、凝聚共识，发布了《创建长三角全国文明城市无锡倡议》，挂牌成立了“南京大学泰州学派研究中心”，围绕落实《长三角三省一市江南文化研究学术共同体建设合作框架协议》进行探讨和谋划，形成对推动工作具有重要意义的实践性成果。

省社科院副院长樊和平分析，本届论坛呈现出以下特点，一是以文脉

传承和文化发展响应和服务国家发展的重大战略，即在聚焦“江南文脉”，推进“文脉传承”的总主题下，响应和服务长三角一体化发展的国家战略；二是汇集全球智慧，在广泛深入的对话中达到相当的文化共识和学术深度。论坛主要的学术努力是以文脉传承守望精神家园，以文化创新响应国家战略，以文明对话建立人类命运共同体，让文化发展成为经济社会发展的“硬道理”。论坛为打造江南文化研究展示的高端平台积累了新经验，为助推长三角更高质量一体化发展作出了新贡献。



无锡十部作品获省“五个一工程”奖 四部获奖电影均为“无锡造”

本报讯 昨天，江苏省第十一届精神文明建设“五个一工程”表彰仪式在宁举行。无锡、常州、南京、苏州、南通、扬州、徐州等7个设区市党委宣传部获“组织工作奖”，共5部作品获荣誉奖，74部作品获“优秀作品奖”。在各艺术领域内，无锡共有10部作品获奖，值得一提的是，电影领域内的所有获奖影片均由无锡出品。

本届“五个一工程”评选的是2017年6月-2019年5月首次播映、上演、出版的作品，涵盖电影、电视剧、电视纪录片、动画片、戏剧、广播剧、歌曲、图书等多个艺术领域，代表了江苏文艺创作生产的最高成就和水平。

《四个春天》《捉妖记2》《邪不压正》《西游记女儿国》四部获奖电影作品，均是“无锡造”。整个电影领域一栏都被无锡“承包”了。近年来，无锡牢牢把握影视产业发展方

向，着力打造现代电影工业产业链，每年有近百家影视剧剧组到锡驻扎拍摄，同时也挑选好的本子倾力打造属于自己的品牌作品。像梁朝伟、井柏然主演的《捉妖记2》、姜文、彭于晏主演的《邪不压正》这两部热门大制作都是由无锡影都传媒有限公司出品的；星皓影业宣布2010年启动《西游记》大电影的计划，“西游记”这个大IP已经与无锡紧紧联系在一起，从2014年春节档上映的《西游记之大闹天宫》、2016年上映的《西游记之孙悟空三打白骨精》到2018年的《西游记女儿国》，前期拍摄、后期制作均在无锡完成。而百川影业无锡有限公司出品的电影《四个春天》，最早被大众所熟知，源自“北漂大叔为父母拍出高分电影”新闻的走红，对父母及家庭的热爱，正是导演陆庆屹拍摄的初衷。虽然它不是一部商业卖座电影，却是一

部有深度的文艺作品。

电视剧《誓言》在5部获奖电视剧中，题材显得比较“特别”。不同于其它卧底潜伏、破译密电等革命剧的套路，该剧独辟蹊径将“兵棋推演”元素融入剧中。出品公司奇新世纪影业有限公司，在无锡已拍摄了多部电视剧，如景甜、陈晓主演的《一场遇见爱情的旅行》也是其公司出品的。电视动画片《彩虹宝宝》此次也得奖了，如果说《超级飞侠》是一部以小男孩为主要受众群打造的精品力作的话，那么《彩虹宝宝》就是相得益彰，以小女孩为主要受众群打造的精品力作。此次在20部获奖戏剧领域内，无锡市歌舞剧院以民族歌剧《二泉》、舞剧《南国红豆》分别占据了歌剧和舞剧类两个席位。除此外，《精卫填海》在歌曲领域获奖，图书领域获奖名单中，长篇纪实小说《荣毅仁的前半生》入列。（璩珺）

打流感疫苗要等多久？ 好消息：第二批1.8万支疫苗已入库

从9月份开始，流感疫苗进入接种季。记者近日从无锡市疾控中心获悉，首批近2万支疫苗近被“抢”种一空，第二批1.8万支流感疫苗已经入库，有接种需求的市民可咨询当地的疾控中心具体供苗情况。

最近，有市民反映，流感疫苗供货紧张，需要等待一段时间才能有。对此，记者咨询了锡城部分社区卫生服务中心，近些天流感疫苗的确有供货紧张的情况。“前几天已经接种完了，要等下一批苗过来。”崇安寺社区卫生服务中心的一位工作人员表示，最近流感疫苗接种量很大，想接种的市民需要等待一下。随后，记者致电扬名社区卫生服务中心，工作人员表示，今年该中心上报的流感疫苗计划数量较多，成人流感疫苗目前有货，不过儿童剂型数量已经差不多了，市民最好先电话咨询确认，再来接种。

市疾控中心疾控部副主任王旭雯介绍，市区范围内每个接种点的流感疫苗库存有所不同，取决于各社区卫生服务中心的上报计划数量以及疾控部门分配的疫苗数量，因此会出现有的接种点有苗、有的接种点暂时缺货的情况。心急的市民可以联系所在地的疾控中心，查询哪个社区卫生服务中心有库存。根据国家卫生健康委的统计，全国流感疫苗计划供应约2800万剂次，比2018-2019年流行季实际使用量翻了一番，流感疫苗总体供应量充足。从市疾控中心了解到，继首批近2万支流感疫苗后，10月份第二批1.8万支左右目前已经入库，不过各个接种点进货均有周期，因此存在暂时无苗可供的情况也属正常。

我国现已批准上市的流感疫苗有三价灭活流感疫苗(IIV3)和四价

灭活流感疫苗(IIV4)。“疫苗从接种到产生抗体需要2-4周的时间，最好尽早打。6月龄到3岁的婴幼儿接种的是三价疫苗，库存数量相对四价疫苗较少。”王旭雯介绍，各社区卫生服务中心的接种门诊工作量大，主要服务人群是儿童，为成人提供接种服务的时间很少。不少计划接种的成人凑不到门诊的服务时间，建议选择一些提供周末服务或24小时服务的接种门诊，如北塘区康复医院门诊部、滨湖区河埭口的筭义门诊部等。

哪些人群最需要接种流感疫苗？根据中国流感疫苗预防接种技术指南(2018-2019)，推荐6月龄-5岁儿童、60岁及以上老年人、慢性病患者、医务人员、6月龄以下婴儿的家庭成员和看护人员以及孕妇或准备在流感季节怀孕的女性为优先接种对象。（蓝田）



无锡福彩邀您 加入公益事业！

为方便乐于投身福彩公益事业者申请开设福彩投注站，无锡福彩开通微信平台报名通道，扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号，点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。无锡市区范围内各街道、社区、乡镇、商业综合体、超市、居民区等地址均可登记申请。请如实填写相应信息，市福彩中心审核通过后将与您取得联系。



关注“无锡福彩”公众号



双色球 第2019125期
02 11 12 26 27 29 03
福彩3D 第2019290期
3 2 8
15选5 第2019290期
07 01 15 13 05
以福彩正式开奖公告为准



7位数第19166期：
4 7 0 1 3 3 6
排列3/排列5第19290期：
4 8 5 1 6

大乐透奖池：23.20 亿元

7位数奖池：1.30 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准